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, הישיבה את פותח אני , ברשותכט : מודעי1 . י "ר היו
מאז כי , הועדה חברי לידיעת להביא רוצה אני

על­ידי יגזד­טורס יוני חברת רכישת על ההסכפ נחתם , האחרונה ישיבתנו
להשפיע צריכה אינה ההסכפ שחתימת , היא האישית דעתי "דן"" קואופרטיב

קואופרטיב שיקבל הסיוע ­ הוא בו דנים שאנו הנושא כי , הועדה עמדת על
ברוח יימשך שהדיון כך נחתם* טרפ כך על והה*כפ , זו רכישה למימון "דן"

<,*.י י . הישיבה בסוף נחליט , הועדה של עמדתה מה פתחנו­ בהט הדברים

את נשמע שהיום , סיכמנו הקודמת בישיבה
חברת עובדי ועד נציג את עתה נשמע , בנפרד אחד כל , בדבר הנוגעים

שוגר" מר , יונייטד­טורס

הופעתי שעצם חושב אני , נכבדים ועדה חברי ; שוגר מ0
שאנו הכבוד את להביע כדי בה יש , הועדה לפני
מכירת למנוע שלנו האינטרס היה מלכתחילה . הכנסת מועדות לועדה רוחשים

יכנס והוא נחתפ המכירה הסכם , ששמעתם פי כ ונייטד­םורפ­אולם י מברח
פועלי1 מועצת זו ועדה של האחרונה הישיבה מאז 01975 בספטמבר ב­1 לתקפו

חברת עובדי עפ למו"מ נכנסה וזו "דן" הנהלת על לחץ הפעילה תל­אביב
בקואופרטיב אחרת או כזו בעבודה העובדים מירב קליטת על יונייטד­טורס

יונייטד­ חברת והנהלת העובדים ועד בין להחתם שעומד הפצויים ה*כם "דן/
הכלכלה­ ועדת ישיבת בגלל נחתם לא הוא וערוך­ כתוב טורט

? אתכפ מספק ההסכם ; מודעי . י "ר ו הי

* בתנאיפ לקבל שאפשר המירב הוא האישי הה©כ0 ; שוגר מ­
; יונייטד­טורפ חברת למרותשזנהלת הנוכחיי00

ובקליטתנו ב*ידורנו צד היתה לא , שיקבלו מה יקבלו שהעובדים בדעתה איתנה
יועברו כאשר בספטמבר ב­1 ההטכם. לפי שתשלם מה תשלפ היא ב"דן"­ בעבודה
נמצאים אנו ובינתיים . לתקפו ההטכ0 יכנס , רפאל למר כפפי רם ממר הכספים

. בשם לי , אי­לכך העובדים" של האישיות הבעיות פתרון של מתקדם בתהליך
חברו? מכירת נגד להגיד לנו שהיה מה להגיד­ מה יותר אין , העובדים ועד

כיוון , כך על עומדים ואנו , הראשונה בישיבה אמרנו יתייטד­טורס
למנוע שיכול במדינה מילזהו רואה ואינני , בספטמבר ב­1 תימכר שהחברה

זהו" ­ הפורמלי האקט את

לכם קזיש כיוון הועדה לפני להופיע ביקשתפ אתפ : מודעי י0 "ר חיו
להשמיע מוכן אינף עכשו , המכירה נגד נימוקים

­ ­ ­ "המכירה הסכם למחייבי והצטרפה הגדר אח עברת כי , הנימוקים את

המכירה­ הסכם את מחייב אינני : שוגר מ­

בצד דניט שאנו כיוון , לו תתנגד לא אבל : מודעי , י ?ו"ר ה
או אלה של באינטרסים ולא הענין של הצבורי

? שלב6 הנימוקים את להשמיע מוכן אתה האם ­ היא השאלה , אחרים

האינטרס הוא שלנו האינטר* , עובדים כצבור : שוגר . מ
האספקט על הכלכלה בועדת הדיון ולא העובדים של

ומתוך . העובדים על להגן הוא שלנו האינטרס ל"דן"­ הממשלה עזרת של
משמיע שהייתי מה להשמיע מהצורך אותי שחפטרו רוצה הייתי , זה א9פקט
זה השלביפ מן שבשלב חושש אני כי , החברה מכירת מתבצעת היחה ילולא

רהט זכי­ון להם יש אנשיפ ב"דן" ניקלט אם העובדים? ב­*17 לפגוע עלול
דברים* זוכרים

שלא נימוקים לו שיש שלמרות , מודיע שוגר מר : מודעי . י היו"ר
המכירה ענין כאשר עכשו , הועדה באזני השמיע
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. אוח* להשמיע מעונין אינו הוא , שלו האינטרט את נוגד אינו הוגברה של
א*ו האמריקאי* הטנט של בועדות הקיים זה איננו הכנסת בועדות ■נחג

. לרצונם בניגוד עדי#^ל1מר­דברים לאלז נוהגים איננו

ועדת כניטת את ניצל צד שכל הרושם לי יש : לבני . י
הטובה ההרג#ה איננה זו . הענין לבירור הגלבלה
ד . לבריאות להם שיהיה * פכר נינים והעובדים במידה .אבל בעולם ביותר

שהו טור* יונ*יטד חברת ,שגמגי שמועות יש
, זה לגיל מעל ונהגים "דן" לקואוםרטיב כהבריט יתקבלו , 38 גיל עד

? הקו על עבדת אחה האם , שוגר סר . לכלבים שיזרקו יתבל

. משרד איש אני . לא ; שוגר . מ

לתיירים" הטוב השירות את נתן >י , הערתו לפי ; לבני . י
מברת' , הטיורים ויטיב האדיבות , היחט מבחינת

? "דן" או יונייטד­טורט

שייקלטו יוגייטד­­טורט חברת שעובדי מבין אני
בעבודות שיקלסו אלה . "דן" חברי כל כדין יהיה דינט ב"ון" כחברים ]
יטולקו לא שנה שנעבור בטחונות או ערבויות לבם ניתנו ולא9 , אחרות 1

במשק ובעיקר , במדינה הענינים מטתדרים כיצד לדעת מענין ? ייזרקו או ;
. החטתדרותי

עובדים של קבוצה יש לי שידוע כמה עד ; אליאב . א
*ןבדי* של תקן על שלא ביונייסד^טורט שעבדו
/ ן1ת לק* סויר*­םי*קח שיונייטד מצויינים* מורי­דרף ביניהם , קבועים

. נזרקת עכשו זו וקבוצה , והמשרד הרכב את , הבקיס

■■1!­­ל היום ש1שמע שחשבתי שלמרות מצטער אני : ד1ובל> . מ
שיובלו םרטים טורט ביונייטד מעובדים נציג , י

אבוי . אלה םרטים שמענו לא , הנושא של מצבורי האטםקט לבירור למרום
לתךיק שעלולים דברים לומר העובדים נציג אח לאלז רוצה איגני כמובן

. לעובדים
השליטה את לקנות כדאי היה של"דן* מבין אני

הצבור כי , ג"דן* כחברים החברון עובדי קבלו! יתמורת טורט יונייטד בחברון
. .ו3ןויד*8 ו*בקש לאוצר יבזא­ גרעונות יהיו ?לז" ל אם זאתן ישלם ממילא
|; י . הנושא של הצבורי פאטםקט לדון תצטרך שהועדה חושב א^י לכן

י ןל *3 יו1ייטד­טורט חברת עובדי ועד מאם ; 8>לנק . *
חברת למכירת התנגדותו מטיר והוא , 18וקי

? יונייטד­טורט

"דן* אנשי . כאן שמושמע אחד דבר מטריד אותי ; מודעי . י היו"ר
עובדי שק*לו שממשכורות , טרור נאומן אמרו

וזיתה ממעשיה ומכנטתם , שלהם המכנטה את שיקמו לא טורט ,יונייטד חברת !
לןו אותי מענין זה עני,ן הכנטמ* ו­4 משכורת 1 של ביחט יותר גדולה !

מוא המ*ב נאמת מאם . התיירות תעשיית ניהול מבחינת אלא העובדים מבחי*ח 1
7^ד , זי* .במטבע אף ואולי חשבון לכל מחוץ מהתייר* באות שההשלמות כזמ

? התיירות חוק מנוגך

מלווה שמיה הסו"מ במהלך לנו הודיע *דן" ; שוגר . מ
עובדים לקב> סו8נן שהוא , ! ואחרי כאלה גלחצים
עופרים יש , משנה ל*עלה העובדים קבועים עובדים 132 מתוך אם . טובים

­ ואחרות אלו מטיבות אותם לםטר יכלו שלא כאלה וישנם ­ טובים לא
שהמדובר נניח . שבעולם הון שום בעד אותם לקלוט מוכן ימיה לא "; 7"
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שוגר מ­

באלה­ עובדים 7­6 ."5י~ ב

? אותם מכיר יידן" : לבניי . +

היא ישראל מדינת , זה ? בעני מחקר עשה "דן" : שוגר *%
ומכיליט יותר קטן עולם ותל­אביב קטן עולט היא

אותנו­
, תועלת חסרי למאבקים לצאת מוכנים איננו אנו

יונייטד­טורס בסגירת וחלקו בעבודה חיבל שבמזיד אדם על להגן נוכל ולא
רב­■

? בולו העובדיפ ועד בשפ מופיע אתה : מודעי , י ?י1"ר 8

מדובר מהעובדים מי על יודעים איננו אנו , כן : שוגר מו>
אעביר שא9 אומר א0 אטעה לא אני אבל ­"? "ד מצד

, 3יל נקלע , שלו השמות עם הפתק את יוציא והוא , הורביץ למר השמות עם פתק
, איש 159 של פרנסתפ יסכנו איש שחמישה נאפשר לא העובדים לףלד אנו

: אחרת או זו בדרך קבלו ייטד­טורט נ ביו העובדים
,, מוגדלים פיצויים

? בולט : מודעי י0 ו"ר הי

/ , מ­#©©1 יותר קיבל משנה לפעלה בחברה שעובד מי ; שוגר , מ
/ מעבר שניתנו , הפטורים פצויי שמבחינת כך
/ והאבסולוטי­ המלא לא כי אט , ספוקו על בא העובדים ועד , החוק למסגרת

שעסקה כחברה יונייטד­טורס , השירות לרמת אשר
: היותה בזכות שלה יתרונות לה היו , לתיירים שירותים במתן ורק אך
י שאנו , רבה' בקלות להגיד שאפשר חושב א3י , בלבד התיירות בתחופו מתמחה

, תקלות היו אצלנו ג0 , השירות רמת מבחינת זה בענף ה"לידריםיי ?­^3ן ה
כדאי והיה התייר על היתה פרנסתו אצלנו שעבד שהחמר להגיד אפשר אבל

ולא בטל ישב "אחרת , עבודמ לו היתה אז כי , טוב שירות >­קבל שהתייר לו
כך ,ה­ עבוד היתה לא כי , חשלום ללא לחופשה אותו הוציאו משכורת? קיבל

, התיירות בענף ה"לידר" היח3 וניטטד­­טור© שי

ועד 22 מגיל עובדיפ יש בניוניםטד­­טורס
הודיע "דן" משרד­ עובדי כלל בדרך הם המבוגרים האנשים 064 גיל

מועצת של פנייה בעקבות , מזה *ותר לקלוט­ מוכן הוא אותפ שגפ מפורשות
, :מ של1 הוותק עם אותפ לקלוט מוכן שהוא "דן" הודיע , תל~אביב פועלי

! הסוציאליט התנאים את , בכ0ף נרכוש ב"דןיי שלנו הוותק שאת היא האמת
מוכן אני , נייטד­טורס ו מי שנקבל הסוציאליפ התנאים בכספי 3קנה ב"דן"

. המחלה וחופש החופש , הפנסיה , הפיטורים פצויי את להבטיח כדי זאת לעשות
הכ0ף . הסוציאלייפ התנאים אח לקנות כדי מהבית כסף להביא צריך אינני
. ב"דן" הסוציאליים החנאיפ את לקנות לי יאפשר יטד­­טורס ני ו מי שקבלתי

, , , י ? המנייה על ומה : מודעי 99 היו"ר

,לגבי כחברים לא ל"דן" שנכנ*יפ אלה על מדבר אני : ש1גר 0^
כי , רלוונטי אינו הכניסה גיל , כחבר שנכנס מי

: כל לקנות צריך אתה , שנה 4© בן אתה אם , אחורנית וותק לקנות יכול הוא
וותק:, קניית של העקרון על עמדנו אנו קבוע­ מפתח פי .על , וותק שנת

י , (לרחוב אותנו לזרוק יוכלו ולא , לבני חבר­הכנסת שאמר מה יקרה שלא מנת !על
על , יומיי8 עובדיפ על דיבר אליאב חבר­הכנסת

שהיו היא האמת ­ יטד­טור* ני יו בחברת זמניים עובדים שהם פדר'יכיפ
לא העובדים וועד , חדקיי9 לפני שפוטרו הנהגים בין עונתיים עובדיפ
**נקזי0 היו *לו? , העבודה היקף לפי , ל­15 5 בין נע מ0פרם בהט­ טיפל

של הוא נייטד­טור© ו בי שלהם ה0טטו© , למדריכים שנוגע מה , מאד צעיריק
חרב עולמנו , באים והם אליהם מטלפניפ עבודה יש כאשר ; יומיים עובדים
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,. עולמנו מאשר עליהויוחר

בתוקף הוו ב טיפלתי אני , צעירי8 אינט והפ : אליאב . א
לו!8 הצענו שאנו להגיד יכול ואני , תפקידי

­* ירצוו ולא שלנו עובדים שיהיו רצינו­ כי , במשרד בכיריפ כעובדיפ לעבוד
י על אפילו לחתו* שהתנגדו אלה היו הט אך . בחוץ הצפרים כל את לתפו6

­ ישראל במדינת .ירים תי יש א8 ­ פשוטה מסיבה יפגעו לא הם אבל . אישי חוזה
. מספיקי8 אינפ ישראל במדינת המדריכים כל ­ חייריט יש השפ ברוך והשנה

? קזולטיפ ברובפ כיומייפ אצלנו שעבדו המדריכים , במדריכיט תמידי מחסור יש
! ככול רובט "דן" של המדריכיפ . כאלה מדריכים אין ב"דן" . שפרח בשלוש
. אוח8 להעפיק להמשין­ ורוצה בהט מעונין "דן" . ואידיש אנגלית דוברי

פוכגיפ יהיו פוף שפוף מקווה אני . חוזה בסיס על אותפ להעסיק רוצה "דן"
. מינימןפ עבודה ימי 2§# של חוזה להט להבטיח מוכן "דן" . חוזה על לחתום

אפשרות לנו היתה כי ', הועדה לחברי לומר רוצה אני
, אלי8 מאבק , תרבותי לא למאבק שלנו המאבק את להפוך השלביפ מן בשלב

­­באשדוד לי*לנד עובדי של הדוגמה אך . לכך מוכניפ שהיו אנשים אצלנו יש
, אשדוד פליילנד שפוטרו איש 91 שמתוך בעתוניפ קראתי , באזנינו צלצלה

של לאוייב^פ להפוך רצינו1 אילו , הולתפרעויות בגלל בעבודה נקלטו לא 66
מקווה ואני ­ ניסינו אגו אבל . זה מאבק על לחזור יכולים היינו , עצמנו
זמן כל : לנו אמרו שפנינו מקום לכל ואמנפ . תרבותי מאבק לנהל ­ בהצלחה

. בפניהפ פגורות אינן הדלתות , תרבותי אבל עיקש מאבק מנהליפ שאתפ
בן ואני , שבהט הצעיר שאני , אנשיפ מ­4 מורכביפ שלנו דים העוב ועדי

. 47­ 45 ­ 43 בני שליהט הקולגיפ . 35

ודלוא י כ , כחבריפ אותנו לקבל "דן"^עונין
. לירות 165, . §§ ב"דן" 6נייה עולה היום . השכירה העבודה את לחסל מעונין

. לירות 81*© וותק שנת וכל

, הועדה יושב­ראש שאל עליהם ל"*יפיפ" אשר
התיירות .וחוק "טיפיפ* קולטת התיירות שתעשיית , העולפ בבל גלוי 9וד זה

מבחינת הגדוליפ האפונות אחד הוא , ,התיירות בענף העובדים צבור לגבי
מהווימ והטיפי8 . טיפיפ מקבליפ . זה ע0 לחיות התרגלו אבל , הפרטי 1יספ

עושה הוא התיירות לתעשיית פונה אדם כאשר . השכר של ממרכיבים *חד
, בדולרים טיפיפ ומקבל החוק על שעובר מי . וכך כך להשתכר עשוי שהוא חשבון

, לבלטות מתחת הדולרים את המחביאיפ קאלה יש . בישראל החוק של בעייה זו
, בלירות אות^ וממירים לבנק ההולכיס ויש לילנבלומ ברחוב אותט המוכרים יש

. בישראל התיירות בענף העובדיפ לכלל מתייחס הורביץ מר שאמר ג*ה

? שלו העובדיפ כולל : מודעי . י "ר ו הי

הוא אם . טיפיפ לקבל האוסר פעיף יש שלו בתקנון : שוגר , מ
להעמיד צריך הוא , הזה הנגע את לבער רוצה
. המנייה את להפסיד עלול שנמפפ 8י שב"דן" היא האמת אבל . גופקחיפ 298

, התיירות חוק בעקבות נגמר החנויות" ."פפור הטיפיפ על לומר לי שיש מה זה
, חנות כל על­יד מפקח יציבו אפ כי , חדשיפ לפני כבר לרעוד התחילו אנשים

כך* על להתגבר אפשר

. שוגר למר רבה תודה : מודעי . י היו"ר

­ , יוגייטד^ט^רפ ?3הלת! ז חברי­ את נשפע ועתה
הגורמיפ בנוכחות שלא , הועדוז ילדבייאליג*ברי יבקשתפ אומ^לפי ^הזמ1ו

, לעפקו! השותפיפ האהריט

שביגתייט , לועדה להודיע מחובתי רואה אני : דרוקר 8ר
­ . בראשי­חיבות נחחפ הצדדיפ בין העפקה הפכפ

מספר לומר רוצה אני אבל . מיותר , לומר בדעתנו שהיה מה מכך כתוצאה
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' דרוקר מר

: , כולו הענין על מליט

■. מהדברי0 כתוצאה החברה אח למכור נאלצנו אנו
י, הצלחנו לא כי , הקודמת בישיבה האוצר ומשרד התיירות משרד נציגי שאמרו
1 בשלב , קשיפ בתנאיפ אותו שבגינו , גדול כה רכוש לבנות מעזרה את לקבל
; , החברה רכב לחידוד קרנות לנו איז כאשר , הגדולה האינפלאציה ןנוכח , זה
. , *לגו ברכב שימוש לעשות שיוכל קונה מצאנו ולמזלנו , קונה לחפש נאלצנו
ן , דעתי לפי , "דן" . ל"דן" החברה ממכירת לצבור נזק כל יגרם לא זאת עם יחד
י, והקירות . ואר*ר8*ב הק מפסגרת בנפרד תיירות כחברת החברה את להפעיל ימשיך

מיונייטז­טור0 לקבל ימשיכו הם מיונייטד­טורט והסוכנים התייוי9 שקבלו
! . אחרת* בבעלות
; החברה קיום שנות כל במשך מאמציפ עשינו אנו
י , חושב ואני , שיכולנו ביותר הטוב הצד על בארץ התיירות ענף את ללזרת
י השירות שרמת , להגיד יכולים שאנו להיות ויכול הצלחה" של גדולה במידה
י , שלנו מהשירות כתוצאה , גבוהה רמה היא בישראל באוטובוסים לתיירים
; , בענף אחרים עסקיפ להם יש הבעליפ רוב הענף" אח לגמרי עוזבים איננו א3ו
ו

; . מוכריפ שאנו הידיעה לעתוניפ שיצאה ברגע
י מבקשים שהפ , התיירות ממשרד הודעה באה , "דן" לקואופרטיב החברה אח
/ התחיל התיירות משרד . התיירות ממשרד שקבלנו ההלוראות את להחזיר מאתנו

חושביפ אנו קשיים­ לנו גרפ וזה , חוזר להון האשראי אח לנו לצמצ0
! , לחברה שניתנו ההלו'רארת את חזרה לבקש שלא הממשלה מצד נכון זה ש*3יה
י ששירתו לאלה ענש רק זה ויהיה תיירות­ כחברת לפעול ממשיכה החברה כי
! . ההלוואות את להחזיר מאתנו תבקש הממשלה אם , שנים וכמה עשרים הענף את

. החברה לבעלי אלא ל"דן" יהיה לא ?ענש ?

י החברה את מכרתט אתפ . ברורה אינה זו נקודה : מודעי . י %יו"ר
. ההלוואות בלי או ההלוואות עפ

. ההלר>אך0 עפ ; קריאה

; %ל . להפכפ בניגוד זה ; מודעי י0 )וקיו"ר . . ^..." ,

/ החברה של האניות את מאתנו קנו שהם הוא המצב ; דרוקר מר
! . הזה בזמן ב1פריפ שהיו ההלוואות של התנאיפ עפ
! מזה כתוצאה . יסכימו לא הבנקיפ או שהממשלה להיות שיכול ידוע היה
. שצריך הגורפ אם^נו יודע ואינני . המימון את מכיסנו לתת צריכי0 אנו
; / ; י . התיירות לענף ארוך לזמן ההלוואות את לתת

/ , בחברה לירות מליון שהשקעתפ "דן" מאנשי שמענו : דרובלט . מ
/ . לירות 4 ו מלי 20 וקבלתט התעשרתפ ועכשו

יי 2, 5 אלא , לירות מליון איננו לירות המליון ; דרוקר מר
; לפני אלא היום לא הושקעו וה8 לירות מליון
; . שנים וכמה עשרים
; והייגו , קשייפ הגורמת נקודה עוד יש לכך נוסף

, התיירות משרד ע8 8וכפ השנה . לנו לעזור זה מכובד מפורום מבקשים
: ורבע מליון של בסכום .ובפידיה מהממשלה נקבל מחירים להעלות שבמקופ

חשבנו כי , סובפידיה לקבל במקופ המחירים את להעלות רצינו אנו . לירות
/ שלא היתה התיירות משרד של מדיניותו אבל . ההפרש את לשלם יכול שהתייר

זה סיכון! פי ועל . המחירים את העלינו ולא הסכמנו אנו מחיריפ* להעלות
אומרת .זאת הסובסידיה ביטול על לנו הודיעו עכשו השנה­ רוב עבדנו

ו . חמור מדי יותר עונש שזה חושבימ אנו . מכיסנו לתיירים הנחות נחנו שאנו

? בפועל שעברה השנה מחצית על מדבר אתה ; מודעי . י היו"ר
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. עברה כבר התיירות של הגדולה העונה : דרוקר מר
. :ועדה לטני% להביא שרציתי הנקודות אלו

חבו*­ה3ננזת של שאלתו על להשיב רוצה אני : בן­צבי עו"ד
, בחברה המנחות בעלי של ההשקעה לגבי דרובלט
היה אילו לשל#ן צריך שהיה ממה יותר ל"דן" היום שווה החברה של הרכוש

בעזה אוטובוסי* 87 מוכרים היינו אילו . החפשי בשוק לקנותו צריך
, לירות מליון להוציא.5­4# צריך היה ו"דן" , נפגע היה המדינה של המשק

המניות בעלי כאשר , בחברה הבעלות משנוי כתוצאה למ1ינה נזק נגרפ לא
והנכסים . נכטיט עפ אלא , ערומים באו לא הם , ליונייטד­טורס נכנסו

, אוטובוסיט 24 היתה ב­1969 ההשקעה . ע*קייט לצרכים בהתאם ב­1­96# הוערכו
המניות בעלי קבלו לא שנים במשך . 87 עד האוטובוסיפ מספר גדל ומאז

­ ­ ­ האינפלאציה להפרשי מחוץ , לעסק שנכנס , דרוידגד

? היתה לא המקורית ההשקעה מעל נוספת השקעה ; מודעי . י היו"ר

, נוספת השקעה היתה ב­1963 י י ן­צב ב עו"ד

? דווידגד חילקה לא טעם אף החברה ; מודעי י> היו"ר

באשר . בחברה היתה ,©י ,אי *8 כאשר , אחת פעם : בן­צבי עו"ד
88 שילמו הוו , דוו*דנד קבלו המגיוח בעלי

במאזן שנמצאי מה הנבטים בבחינת *13# להט שנשאר כך מס­ שילמה ומחברה
ואנו , מס תשלוט לאחר המניות בעלי שהשקיעו מה מייצג אינו עסקית מבחינה

, השניפ כל מס­הכנסה שילמנו

? החברה עובדי היו הבעליט : לבני . * 1

. הלקט : בד­צבי עו"ד
כאשך , החברה של מצבה לגבי הדברים המ אלה

ל"דך"­ הועברו מניותיה

? עבר בלשון , "הועברו11 : לבני ,<*
ממר שמעתט . ל"דן" מועברות מניותיה כאשר : בן­צבי עו"ד
עדיין המניות . נחתם העסקה .טכפ שה , דרוקר

, , . העברה בתהליך הן אבל . הועברו לא
החברה את לק"ייפ ימשיכו שזז0 מ"דן" שמענו

שלנו למשרדיס להכנס ר"*.**ס הם . אגד עפ קשר בלי , נפרדת תיירות כחברת
לא זה . אגד עפ בשיתוף ילון , ניהלנו שאנו צורה באותה החברה את ולנהל

שנוייט שחלו , יונייטד­טורט חברת תהיה זו אלא , טורס" "אגד­יונייטד יהיה
יוכל , התיירות בענף עבודה מהיה באשר ? ל"דן" היתרונות מה . גלבעלוחה

אין כאשר , נובמבר בחודש זאת לעומת . האוטובו*יפ 87­ כל לנצל "דן"
אינו "דן" אבל . תיירות למטרות שלא האוטובוסים אח לנצל יוכלו , תיירות

. שניט 7­8 כעבור אלא תיירות למטרות שלא אלה אוטובוסים לנצל מתכוון

נמסר ­ האחד . מבקשים אנו דבריפ שלושה
. לזה הסכמנו לא אנו . מחיריט לשמירת מענק שקבלנו , הוניג מר על­ידי

, המחיריק את להעלות לנו תנו , למצרך סובסידיה תתנו אל : היחה טענתנו
דרשנו 1975 בדצמבר . יגיע לא והכטף הפסד מזה יצא דבר של בטוטו כי

תהיינה ; המחיריט את למעלות באטשרחנו אין : לנו אמרו . מחיריט תוספת
מענק , לירות ורבע מליון של מענק ותקבלו השנה במשך הדולר של העלאות

בהעברת שהיו הקשייט את זו1בר1זי #1976 באפריל ב­1 לקבל צריכים היינו זה
את למכור נאלציט שהיינו למצב הגענו וכך . התקציב חוק מבחינת הטכום
המענק שהקפאת לנו הודיע התיירות ומשרד , שמרנו המחיריפ על . החברה

, זו הקפאה בגלל £ל43 היום משלמים אנו . עומדת בעינה
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? המניות בשביל קבלתם כמה : דרובלס ­3

שמירת , מגיע הזה המענק , אושר הזה המענק : בן­צבי "ד ו ע
; , קויימה המחירים

? למי אושר המענק : דרובלס מ0

, אוחו לקבל דורשים ואנו . ליונייטד­טורפ : בן­צבי עו"ד
. בפברואר 28 עד המחירים את להעלות שלא הבטחנו

, עליהט שחתמנו ההסכמים כל , החדשים המניות בעלי לגבי גם קיימת זו והבטחה
בדי , בחברה בנאמן שלנו אדט נשאר . 2802*77 עד עליהם לשמור חייב "דן"

­105077 עד ישונו לא הסוכנים שהיחקיםעם
ו

! קבלנו .ברואר פר*­פ בחדשי , להלוואות אשר
! ­. יתרתיההלוואה היום! עד קבלנו לא קטנים­ אוטובוסים לרכישת הלוואה

ערבות להחזיר נצטרך בספטמבר שמ­1 התיירות ממשרד הודעה קבלנו אף
■ בעלי . התיירות משרד דרישת לפי הקטנים האוטובוסים אח הבאיו . בנקאית
; 35*, #** נקבל שלא הצדקה*'ש איזו . אותפ לקיים ימשיכו החדשים המניות
יי. י ? לירות

שהצטבר התיירות לעידוד ההלוואות סכו* מהו , יי י
■ . ? אצלכם לפני .

ההלוואות" יתרת! כל זו , לירות מליוין 2, 9 ; בן­ארצי עו"ד
. התיירות ומשרד הבנק של לזכותו העומדת

/ ? לירות אלף 33% של כול"ל""סכופ אינו זה : מודעי . י "ר היו
יו

/ בזמנו ­1979 ובשנת 1978 בשנת הפ הפרעונות לא­ : בן­צבי עו"ד
! לשמונה אחו­כך , שנים לעשר הלוראות מקבליט היו
י . י קל. . ב­1978­1979 נגמרות ההלוראות מרבית שנים­ ל­5­6 כך ואחר שנים
/ ש**ש>'י­£* *¥חברה לירות מליון 2, 9 ב©ך הלוואה על הוא שהוקט הגדול הסר0>|
; הצדקה איזו . הלוראות לנו נתנו שלא מראה רק זה , אוטובוסים 87 לה
ן יש . אות ההלו את להחזיר יש , המניות בעלי התחלפו שאם , להגיד יש

, החדשיפ המניות בעלי של ,ערבניות לדרוש יכול והבנק שיעבודים

י צבור אופי בעל טיעון זה , משפטי טיעון אינו זה : מודעי , י היו"ר
, התחייבות יש :י הוא המשפטי הטיעון ? המענק לגבי ; .בן­צביי ­ עו"ד

של שנר'י יחול שאט , בחוזים כתוב ההלוואות לגבי , אותה לקיים חייבים
| רוצ^להעביר איננו , ההלוואות החזר לדרוש בידם הזכות , ית י 1.̂ ­^*4­"^, ^
{ בפפטמבר ה­1 של התשלום את , משפטי למישור לירות מליון ה­279 עניז
■ . זה בענין התיירות משרד של הקושי מה יודע אינני משלמים­ אגו , 1976
­ , לי שידוע כמה עד ? אותנו שדחק למצב "דן" את לדחוק רוצה מוא האפ
■ נגמר ב9פספב,ר .­ב­1 ?­טור© יוניים של סגורה מסגרת לנהל רוצה "? "ד
; אמ יחדשיו שלא התיירות משרד הודיע למכתבנו ובתשובה החוזר ההון

? המברק להפעלת שידרש החוזר ההון את "דן" יקח מניין . החוזר ההון

! י זלענין , #$990 ן בעני לנו ל*ייע בקשתנו לכן
, ההלוואות החזר ובענין ההלוואות

ן ,­­גמשו עםיחברתיייוניי9ד­טורוו היח1יפ מבחינת ; וילק מ^ר
! אני , ינושאיהתיירות את משרת שאני השנים י י י .
^­ן הקשייפ כל למרות פעולה שיחפה ? יונייטו­טור . טובים יחסים שהיו לומר יכול
; יונייטן­ את לשתף יכולנו לא כאשר , העצמאות ביום היקפיים דוגמת , שהיו
. מרא'8ו נמכרו החברה של מהאוטובוסים חלק כי , צה"ל למצעד בה*עות טור©

י , בקבוצות ישבאו תיירים להסעת לסוכנים
ו

\ דיון היה , שבועייפ לפני זו בועדה הדיון אחרי
החוזר ההון 1. 9. 76 שעד לומר יכול ואני , התיירות שר עם המשרד בהנהלת

, אותה כיבדנו ואנו יונייטד­טורס של בקשה היתה זו . הופסק לא
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התיירות במשרד אין היום שעד הרושם לי יש
מהטענות מופתע אני לבן . החברה של גורלה מה לנו מודיעים בו מסמך
, בעתונים קדאנו ל"דן" החברה את למכור הכוונות על , הצדדים שני של

, דרוקר ממר שמענו ואחר­כך

א^יזמן* מר של הודעה היתה : בן­צבי עו"ד

לכן . הצבור כספי להבטיח שרצינו הוא טבעי : ילק ו מר
, שהודענו מה הודענו

? הודעתם מה : מודעי . י ו"ר י ה

נקבל וכאשר . הכספיט את מעכבים שאני הודענו : . : וילק מר
ט|רס יונייטד העבירה שבהט התנאים ובו מסמך .

כאשר , כרגע בכך­ נדון , ל"דן" והמשרדיט האוטובוסים את , הונה את
פלוני בכספי איננו המדובר כי , בזהירות חייבים אנו , נתונים לנו אין
הנוגעות השאלות על . שיוחזלו לדאדג ויש הצבור* בכספי אלא אלמוני או

. שייטלנ© מר ישיב ולהלוואות חרזר ■להון י
טור© שיונייטד התיירות למשרד נודע כאשר : שייטלס ש><
שר של פגישה נערכה , מכירה על מו"מ מנהלת

. . החברה הפעלת המשך א*שרויות נשקלו בה , מורס .ונייטד י נציגי עם התיירות
המשך אפשרות על דיון שהיה אלא , ההלוואות את מפסיקים שאנו. שהודענו לא . ■י

להמשך טור© יונייטד שמעמידה שהתנאים התברר פגישה כאוהד. , החברה פעילות
מסוגלים אינם , התיירות משרד ולא האוצר משרד שלא כאלה המ פעילותה

ומימון ייצוא תמריצי לגבי טורס יונייטד לתנאי היא והכוונה בהט* לעמוד
. היא אלה^ תנאים תקבל לא. שאם. הודיעה החברה ­ האוטובוסים חידוש

. , ■ י . . בפעילותה להמשיך מוכנה אינה

לחדשים וי נ נ .שאי הוראה נתנו זו פגישה לאחר . י
, מיידי לפרעון לרכש שניתני ההלואות את מעמידים ואנו החוזר ההון את

, מחדש ידיון מחייב בבעלות שנוי וכל ­מסוילמים לבעלים נתנו ההלוואות כי
הרכב לגבי­ בענין לדון הזכות את לעצמו שומר התיירות שמשרד אומרת זאת

מאלו נמוכות היו .טורס ליונייטד שניחנו. ההלוואות הןזדש­ הבעלות
רכישת למימון הלוואות בין הפרדה אין. אגד אצל ואגד­ דן" ל שניתנו

. אוטובוסים רכישת למימון הלוואות ובין הצבוריים לקווים אוטובוסים
. ■ לתיירים"

.. זה בנושא מלאה נפורמציה אי קבלנו : מודעי . ,י היו"ר

היה המענק של ההתחלתי הטכום , למענק אשר : שייטלס ש>
■­ 75©, ל­©©* עלה כך אחר לירות 5©0, ©*©
קוויפ המנהלות חברות שתי יש , לירות ורבע למליון 1הגיע 1, ***, ©*©
שתי עם שהמו"מ כיוון ואגד­דן­ יונייטד­טורס ­ לתיירים רגולרים

! פפיימי שאג,ו נוח היה לגו , העתידה השנה לגבי' שנה כל מתנהל. היה החברות
לכתיב לנו קל ואז , טורס יונייטד חברת עם סבירים מחירים על המו"מ את

מסוייפ בשלב שנים­ 5 במשך הדבריפ התנהלו כך לאגד­ המחירים את
אגף אנשי עם ויחד , מחירים להעלות שלא טורס יונייטד מחברת ?שנו ב

^$£ן הסעיף תחת מופיע זה מענק ©וב1ידיה0 או מענק להט לתת הבטחנו התקציבים
|||||: < י* שהבאנו האלמנטים *אחד , המענק של גבהו קבענו כאשק , ייצוא תט3י­*צ,י■ של
י*^' אין שנה* במשןל יונייסד­סור© של חוץ במטבע ההכנסה גובה היה בחשבון

פסק­דין י© מלוןן לבתי תמריצים לתת ­התיירות פשרו1 של התחייבוון"משפטית
י שחברתי היה המענק לכל הב0י0 , זה בענין לצדק הגבוה הדין בית של

^. יונייטד­סור חברת היומ אם . עצמאית כחברה לפעול תמשיך יונייםד­טורס
יייי י . השתנו המענק לגבי שלנו השיקולים כל , יותר קיימת אינה

? המחירים את להעלות צריך : בז­צבי עו"ד
0*9119 ".*.'*<***ו**וקמ85>)0}ק1*­'
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יסד­­טורס וני י שחברת נאמר אפ גפ . יודע אינני : שייטל6 . ש
בטוח אינני עדיין , עצמאית כחברה לפעול תמשיך
כחברה יונייטד­­טורס את להפעיל ימשיך אם וגם , אגד עם יתאחד לא ש"דן"

, מקבל שהוא אחרות מהטבות יהנה לא , עצמאית

כאשר ? העבר לגבי מה . יפה הסברת העתיד את : מודעי . י היו"ר
ראה המשרד , עצמאית חברה היתה יונייטד­טור©

? בה יעמוד הוא האם , התחייבות בזה

הקפיא רק המשרד . המשרד של החלטה נתקבלה לא עוד : שייטלס . ש
שמחייב כפי בשלבים שוחרר המענק אז עד . המענק את

שהמשרד מניח אני , עצמאית כחברה פעלה שהחברה החדשים לגבי התקציב­ חוק
. חיובי באורח יחליים

התיירות משרד שהחלטת , נאמר בו מכתב בידי יש : מודעי . י וזיו"ר
ישוב והמשרד . עומדת בעינה , המענק הקפאת בדבר
מתיישבים אינם אלה דברים , החברה עתיד על הבירורים גמר עם בנושא לדון

אומר­ שאתה מה עם

גורל יהיה מה ברור היה לא המכתב נכתב כאשר : שייטלס , ש
. החברה

י : יונייטד­טור© חברת אנשי את לשאול רוצה אני : דרובלס , מ
הכלכלה ועדת החלה שמאז שמועה לאזנינו הגיעה
, מהו . ניכר כפף ©כום וקבלתפ "דן* עפ המו"מ את יזרזתם , בנושא לדון

? בנושא לדון התחילה הכלכלה שועדת מכך כתוצאה שקבלתם הסכום

. נוטף סכום שום קבלנו לא : דרוקר מר

למכור רשאי עסק ובעל חפשית מדינה שאנו נכון : דרובלס . מ
שואל אני זאת עם יחד . רוצה שהוא למי נכסיו
העובדה לאור מועדה של סעד ומבקשים הועדה לפני מופיעים אתם : אחכם
הנימוס , דעתכם לפי האט . יפה מפעל ובניתט בענף חלוציפ הייתט שאתם

לדון והחלה ע1וקיה מכל התפנתה הכלכלה שועדת לאחר , אחכם מחייב אינו
, המכירה הפכם על לחתום עומדים אנו : הועדה ליוקזב­ראש להודיע , זה בנושא

? שעות 24 תוך

. הועדה לחברי כך על פטרתי ואני , זאת עשו הפ : מודעי . י וזיו"ר

; הצדדים משני ובקשנו הצדדים לשני פנינו אנו : דרובלס . מ
. הדיון את תסכפ הכלכלה שועדת עד מעשה כל לעכב

י ונסיק הדיון אח שנסכם עד להמתין היה ואפשר בער לא דבר ששום חושב אני
מסקנות­

להתגשר עומדים שאח6 "דן" אנשי ידי על לנו נמ0ר
עומדיקו ואתם , הכל בסך לירות מליון של עצמי הון השקעתם זו" מעסקה

? נבון זה אפ לדעת אפשר האם שלושים­ פי לקבל

. עני ייעשה "דן" , יתעשרו הם אט : לבני , י

האמת אפוא מהי , הפויו משלט אלא , "דן" לא : דרובל> . מ
המניות עבור וקבלתם שדרשה0 "דן" של בטענה

? מאד מוגזט סכום

יונייפד­טורס שלחברת התרשמנו הקודמת בישיבה
, בפעילותה להמשיך יכולה שאינה לכך שהביאו הסיבות על לומר מה יש

דרוקר מר בא היום . קבלה לא ויונייטד­טורס סוב*ידיה קבלו ואגד "דן"
הוא דורשים סור© יונייטד שאנשי מה וכל המכירה" הסכט שנחתם והודיע
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לעומת , להט שמגיע חושבים שהם מה התיירות ממשרד לקבל הועדה של פעד
של הצבורי האספקט בירור לצורך פרטים מכפ לשמוע שרצינו בנוש* זאת

המניות עבור לירות מליון 5© קבלתם אתם אם דבר­ מכס שמענו לא , הנושא
לשלמ נצטרך ­ המסיט משלמי ­ אנחנו , גרעונות יהיו ל"דז" מכך וכתוצאה
אנו , מאד חשובה זה בענין מכם לשמוע שיכולנו האינפורמציה לכן ,, אותם

הצדדי* שני מהתנהגות אבל הצבורי* *א5פקט ראיית מתוך בנושא לדון נמשיך
, טורט יונטייד לגבי זאה לומר יכול אינני מסקנות­ להסיק נצטרך לעסקה

לייקזם נצטרך , 8וב8ידיה לבקש יבוא "דן" כאשר אבל פרטיה­ חברה היא כי
לגביר0 נות המטק את

לגבי התיירות משרד שנקט שהעמדה חושב אני
התיירות משרד של וועמדה , הדיון את נסיים שלא עד נכונה., היא יונייטד"טורס

בעינה­ להשאר צריכה

, ל"דז" מועברת לירות מליון 2, 8 בסך הלוואה א0 : לבני י0
ו מכך כתוצאה "דן" בהם שיזכה הריבית הפר*וי

לירות­ 1, ©*©, ל~©©*05*­8©*© יגיעו

לירות­ 69©, §§© : בן­ארצי עו"ד

הסכופ מהו , יונייטד­טורס שתקבל ה*כום מתוך : לבני , י
מוכניפ אינכם אם ? לעובדיפ כפצוייפ שישולם

, שתקבלו הסכום מתוך לעובדים הפצויים אחוז מהו ציינו אנא , בסכומים לנקוב

מנהלים כאשר : התיירות משרד רוצה­לומד­לאנשי אני
אינני . הכרמל שוק כמו נראה זה , כלכלים בנושאים הכרמל שוק של מדיניות

התיירות משרד עפ הסתדרו שלא , יונייטן­טור* של טיעון רק זה אפ יודע
לגבי מסקנות מכך מסיק התיירות משרד האם , היא השאלה למכור0 נאלצו ולכן

חושב מה התיירות* בענף פרטיות חברות של שרידים עדיין נותרו ? העתיד
איכפת לנד ? ואגד "דן" על­*די יבלעו לא. אלה שגפ כדי לעשות התיירות משרד
רוצה אני . אחד גורם בידי מונופול 1יהיה התיירות מענף התחרות גורם שנעלם

. זאת למנוע כדי בעתיד לעשות צריך מה טורס יונייטד מחברת לשמוע

אינו התיירות שמשרד , אמר התיירות משרד נציג
­ ­ ­ 0עיף יש התיירות משרד בתקציב לבתי­­'מלוז­ ייצוא תמריצי לתת חייב

, האוצר משרד בתקציב אלא התיירות משרד בתקציב לא . ; שייטלס . ש

סעיף להוציא צריך אולי תמריצים נותנים אין אם : לבני . י
, מהתקציב זה

6 אני כאשר נוח לא במצב .עצמי .זוח מרגיש אני ; פת ג­
עצמי מרגיש אני וכך , קדישא" ב"חברה יושב

לסדר­ כהצעה הועלה הנושא מת0 דבר על מדברים אנו למעשה כי זה בדיון
יונייטד­יטורפ אנשי יונייטד­­טור©­ של האינטרס על לשמור בכדי לא היום

נמכרה כאשר אבל 0. שלה6 האינטרסים על לשמור .היודעים ע*קיט אנשי הפ
היא לטענות והכתובת , הצבורי האינטרט נפגע , יונייטד­טורס מברה

לכך לדאוג שניט 8­1§ במשך הצליח לא התיירות משרד אם התיירות­ משרד רק
פני על אחד של העדפה תהיה שלא , ישראל במדינת ואיפה איפה תהיה שלא

העובדות , מכלכלה ועדת ואת האוצר משרד את תאשימו ואל אשמתו­ זו , השני
וחברה 9*#­5#? £ אוטובוסים רכישת למימון קבלה אחרת חברה : פשוטות הן

חברה ל*. ­ אחרת וחברה סובסידיות קבלה אחת חברה ?5©# קבלה אחרת
יופ­הכפורי0 במלחמת לא­ ­ אחרת וחברה הבטחון משרד על­ידי מועדפת אחת

נאלצי8 היו בהם להשתמש ובכדי , עמדו יונייטד"טורפ של האוטובוסים
, התיירות במשרד אפוא היא האשמה ול"דן"­ לאגד כופר לשלפ



12/ 76­27.8 ­ הכלכלה ועדת
פת ג"

ולהפסיק המענק את להקפיא החליט התיירות משרד
התמריצים ענין ? סיני להר שמיטה ענין מה ? מדוע חוזר" להון הלוואות

? הפקר ישראל מדינת , זה ©ה , נותן אינו וברצותו נותן שברצותו ענין זה
י נחייב אם . נתנו לא , רצו שלא ולמי נתנו שרצו למי המשק" את בנינו כך
: . דומה הלוואה ותבקש אגד תבוא , ההלוואה את להחזיר ירנייסד­טור© את

, החברה להפעלת שימשה היא . וילות בנו לא יונייטד­טורס שקבלה נהלוואה
; . ההלודאה את להחזיר הדרישה ידי על רנייסד­טורס בי לפגיעה מקום אפוא אין

. וכמה כמה פי "דן" עכשו יקבל , יונייםד­מור© קיבלה שלא שמה משוכנע אני

! . ונייםד­­טורס בי לנקמנות מקום שאין חושב אני
חברת , דרובלס חבר­הכנםת ל"דן"" נמכרה ונייטד­­טורס שי כך על מר לבי

מליון הקמתה בעת בה השקיעו בעליה אם . שנה 2© לפני הוקמה 'יונייטד­טורס
. ההשקעה את כיסו לא שהם הרי , לירות מליון 1© עכשו ויקבלו ליידות

הועדה של שמסקנת­­ביניים חושב אני אלה כל לאור
שפעלה הזמן לגבי יונייטו­טור9 את להעניש מקום שאין , להיות צריכה

, שכזאת בתורת

רוצה אני עתה . הועדה במסגרת אביע דעתי את : פרנק . י
אפ יקרה מה : התיירות משרד אנשי את לשאול
שעשו כפי , זה מעין הברה הם בכספם להקים וירצו אנשים היום יבואו

שגפ לי מתאר אני . שנה 2© לפני היה מה יודע אינני ? יונייטו­טורט אנשי
ויטענו יתנגדו בודאי היום החברה­ להקמת התנגדו ו"דן" אגד אנשי ^ז

? י . חדשה בחברה צורך ואין ■אוטובוסים מספיק שיש
ו

, . זה בענין לצדק הגבוה בית­הדין של פסק­דין יש : קמא , ע

י לכולנו ברור . התיירות למשרד שאלות מספר לי יש : גרופר . 8.
כל חוסלו , יונייטד­טור© חברת של חיסולה שעם

. רגל פשיטת של במצב נמצאת תור­נוף חברת התיירות­ בענף הפרטיות החברות
על זוועה ספורי לי וספרו תור­נוף חברת אנשי אלי פנו שנחים לפ3י

יונייטד­ בעלי אה שהביאו משוכנע אני קטנה* חברה היותם בשל בהם .^וןנבלות ^ .. , ,
התיירות ובמשרד . ל"דן" בחברה מניותיהם את למכור נאלצים שהיו למצב טור©

. ו"דן" אגד עם הצרות מספיקות התיירות למשרד ושמחן עליז

שאמר כפי . הועדה לדיוני להתייחס רוצה איננ­י
, מת בנושא דנה היא כי , לבית­קברות זה בנושא הועדה הפכה פת ?כנסת חבר­ו
יונייטד­ למען המשרד עשה מה : התיירות משרד את לשאול רוצה אני אבל

? הגיעו אליו למצב יגיעו שלא כדי הקטנות והחברות סור3

רכישת על כאשרהמו"מ בנושא לדון התחלנו אנו : חריש מ0
, בעיצומו היה "דן" על­ידי יונייטד­סורו חברת

לא שאנו על יוגייטד­םור© אל או "דן" אל בטענות לבוא יכולים איננו
אינני , הנושא הועלה באשר . הנכון בזמן שנים מספר קיימת שהיחה בבעיה דנו

הקודמת בישיבה סוכם זאת לעומת . תרומה לתרום אפשרות לנר שהיתה רואה
עכשו עד לפנינו שהובאו מהנתונים . אותפ קבלנו ולא מקויים נתונים שנקבל

אני . יונייטד­טורס לעומת העדפה תנאי קבלו ואגד "דן" אם לי ברור לא
, "דן" , אגד של המכירות היקף מתוך *ניחן ה*יוע אחוז היה מה שאלתי

. העקרונית השאלה את רואה אני בזה . תשובה קבלתי לא כך ועל סורס ויתייטד
. לברר צריכים אנו 8ותה

יקז האפ : התיירות משרד נציגי 8ת לשאול ברצוני
שאלה זו ? ה0 מה ~ קריטריונים יש אם ? לאו או המענק למתן קריטריונים

י. קריטריוני8 איזה לפי בנושא­ לדון ילולים איננו , עליה תשובה שבאין
מקבל מי ? מדיניות זה בנושא יש האם התייר*!?1 לענף מענקים נותנים

, ביניים בקריאת נאמר ? ההחלטות קבלת תהליך ומהו , זה בנושא ההחלטות את
נתונים לו יש האם , מחליט הוא מה לפי , המחליט הוא באוצר התקציבים שאגף

, לדון צריך עליה עקרונית שאלה זו ? להחלטה וידע
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אם אפילו , וני^טד­טור*ו לי טענות שוט לי אין : מודעי 0* היו"ר
אינה פרטית חברה שום . מיליארדיפ הרוויחו

, צבורייט מקורות על­'ידי מ*יבית נעזרת היא אפילו , צבירי באינטרס חייבת
לאגשי שאלות לי אין לכן מקובלים* קריטריונים על­פי נעשה זה אט

ו­נייטד­­טורט­ 9
­ אחת שאלה , התיירות למשרד שאלות שחי לי יש
. הפפקתה ם י המאפשר כ. בתנאיט ניתנה יוונייטד­­'טור© להברת שניתנה אחת הלוואה

נקבל לא , ההלוואות החזר לבקש תחליטו אפ ,, 'ןה'ירותי איננו זו? גט אבל
יהיה אם . אותה מביט אנו , בקולנו שמעה לא יונייטד­טורו חברת : ני­מוק

בעניו זאת לעומת התיירות" משרד בעמדת תתמוך הועדה , ענינ"י נימ1ק
המעגק למתן הקריטריונים הם מה לשאלה עתה 3ננ© ואינני ­ המענק

התייפות משרד בין הטכנו שהיו? נכון זה האפ ­ טופיע הוא תקציב 81איזה
ה*וב1ידיה או מענק תשלו3 על יונייטד­­טור© חברת ובין הממשלה כ3צ*יג

שלפ9 הקורפפודנציה לפי ? זו לשנה לירות ורבע מליון של ב*כוט להתייקרות
, התיירות משרד התנהגות את מבין אינני זה מענק בענין כזה* הטכס *§יה
עושה היא "דווקא"­ למישהו עושה יפד­נזורפ וני י שחברת מקבל אינני כי

*­היה , שלו לאינ©ר© יעשה אחד כל אם כך* עושה שהיא וטוב , שלה לאינטרס
למדינה" טוב

ומשרד התיירות משרד לנציגי לומר רוצה אני
ואילך מהיופ הטיפול לגבי טהיינה הן , טענות לי תהיינה אט ; התחבורה

, הממלכתי לאינטרס בניגוד ע9קה היתה שזו למ9קנה תגיע הכנסת אם ני ב"דן*0
וזה לון שינתן הטיוע מבחינת יידן" קואופרטיב לשלם יצטרך הקנס את

יודע אני , להשקעה הכ©ף לקח­את .? ומני­3 השקיע מה תחשיב פי על יהיה
, זה מ*וג ע*קות עשיית ל­83 מאפשר שאינו נזה הוא היום הקואופרטיבי שמצב

י חשבון על ואופן פניפ בשופ לבוא יכול אינו י"דז" של העסקה ומימון
ועל המטים משלם על ©דר­עדיפויות כופים כך על­לדי­ כי , המ9י8 משלט

אולי ? שירות לקורי ולא לחנוך זה לכ0ף זקוקים אנו אולי 31כללו0 המשק
עמידה פני על !­יהצהריפ אח ילמדו לא הספר בית שילדי עדיף הנז­נחי בטצבנו

כדי , לכך מיועדיפ היו שלא 09393 "לךן" יזרימו אפ לאוטובוס" בתור
ןאת אומר ואני הממשלה" משרדי נגד כבדה טענה לי תהיה , זו עסקה לממן

נעשה0 שהדבר לפני

יכולנו לא האם , היתה שנשאלנו הראשונה השאלה ; דרוקך ר ט
פדיוני כתוצאה ,ואט הועדה דיוני גמר עד למתין

. שסיכמנו המחיר נוסף0 רווח לנו הביא ולא עלה לא העפקה מ'תייר ?1עדה 5
לפני חדשייט לפחות שקבענו המתיר הוא שלנו המניות בעד לנו ישלם ש"דן"

9תוגאה , הוא נהפוך הועדה­ מדיוני כתוצאה נשתנה לא והוא , הועדה דיוני
#ז*נו הכפף כי , גדול די נזק לנו נגרפ , רב ומן שנמשכים הועדו? מדיוני*

ומצד , הפסדנו אחד מצד לכן ערך0 לו יש , החברה עבור לקבל כריכים
לעכב שאפשר רב עידוד קבלו בחברה העובדים , הדיונים מכל כתוצאה שני

, מהזןןוק המתחייב זה על העולה ב©כופ פצויים קבלו הפ גאמנם ,, המכירה את
. ב*יי7" כעובדים שלנו מהעובדיפ גבוה אחוז לקבל הסכיט ש"דן" מבין אני

כתוצאון הכ*ף את שילפ לא "דן" חשבונו­ על נהנו העובדים זו מבחינה
הרווחנו שלא רק לא , הרווחה ולא הפקדנו לבן 0 נוסף חודש הענין מסחיבה

בחברה נסבל בלחי מצב היה , לענין שניחן ה9ר#ום מכל שכתוצאה ^א ­­
.כופ אוגו©ט בחודש הפסדנו ואנו העובדיפ שיצרו האווירה מבחינת

להגיע רצינו לא כי , ביותר עדין היה המצב לירות­ ,©יי7 ,*©ר1~*©8 §*© של
מהירה ממכירה גהנינו הכלכלה ועדת מדיוני שכתוצאה להג*ד אבל למתיחות0

זה הנכון* הוא ההפך נכונה" בלתי אינפורמציה זו , יות גבו­ה וממחיר
יגרמו אלה עכוביפ שאפ , הועדה ליושב­ראש שהודעתי למצב אותני1 הביא

מגגנו בקשתי ואני יותר­ גדול יהיה שלנו ההפסד , נוםפיפ לעיכוב9© לנו
הועדה­ דיוני לסיוט עד להמתין מאתנו לבקש שלא

, ופת לבני הכנפה חברי של הכלליות לשאלות י : 3ן­ארצי ו"ד ע
אליו למצב הסיבות שאחת לומר יכול אני
הרפב* לחידוש ההלוואות לענין פרט , התמריצים בענין נעוצה הגענו
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הודיעו לאחרונה בתחרות­ לעמוד יכולנו שלא במצב נמצאנו אלו 9יבות בגלל
, ב*פ*^מבר ב*"1 העבודה את יפגיקו , תמריציט יקבלו לא שאם הדרך מורי

לנקודה יגיעו שהדברים אמרתי , האוצר .את לשכנע הצליח לא התיירות משרד אך
ואגדי יידן" לרבות , אחרות שחברות לי ברוד להמשיך­ יהיה אפשר אי ממנה

טלוויזיה עתונאי לעומת אלה תיירות גורמי להפלות אין כי תמריצים יידרשו
י שילמנו . הדולר לירות 8 לפי קבלו כאן , הדולר לירות 9, 4§ המקבלים ואמרים

לירות ל לפי שילמנו ובארץ ההתייקרות~3חו*ל לפי בחו"ל אוטובוסים בעד
. ממקורות 8וב©ידיות המקבלים ו"דן" אגד , הדולר לירות 8 וקבלנו הדולר

הוניג מר , לפעול להמשיך יוכלו לא תמריץ יקבלו לא שאם , אמרו אחריפ
( , המחיריט על לשמירה לירות ורבע מליון שקבלנו מסר
ו

י שקבלתפ שהמחיר ה ע ו ש?!! אלינו הגיעה, זאת בכל : ס בל ו דר . מ
! , יותר גבוה

מה על המעידינו מפמכי* יש להשבע­ צריך אינני ; ן­ארצי ב עו"ד
שאמרתי­

י, . אוטובוסים לרכישת ניתנו , לנו שניתנו ההלוואות
מלון שבתי לי ידוע לא , מניות להעברת אשר

זה ©עיף שקבלו* הלוואות להחזיר נדרשו , אחרים לבעלים מניות שהעבירו
,, סטנדרטי הוא בחוזה

ו

, כזה אחד מקרה על ידוע לי : מודעי , י "ר ו י ה

צבורית חברה היה מוריה מלון אט יודע אינני : 3ן­ארצי עו"ד
חילופי 3יו ! שש היא עובדה , פרטית חברה או

כנגד אוטובוסיט של רכוש יש מקום מכל הלוואות" להחזיר נדרשו ולא ! בעלי
, ההלוואות

; . חבו­ השתתף לא בה ■=­ הקודמות הישיבות באחת
, יונייטד­טורס של ? 8x0ע.ל ?נ1ני התר שנה לפני כבר כי אמרתי , פזז וזכנ0ח
, הקצבה נקבל ולא ת^ריץ נקבל" לא שאם אמרתי , ההפלייה על לכם ומורתי

, נכון , היה יכול ולא לנו לעזור ניסה התיירות משרד , להמשיך נוכל לא
במחיר שירותים לתייר לתת יום כל צריכים אנו אבל , אוטובו9יט לנו יש

, למכירה אותנו הביא זה , לנו עולים הם מאשר זול יותר

? העובדיפ שקבלו הפצויים 9כו3 מהו : לבני 0 *

; על . ה"ווי* את תקבל , ה"איכפ" את לך אתן אם : ן­ארצי ב עו"ד
הקבועיפ מאלה גבוהים פצוייט קבלו הם פנים כל

, הון רווחי כמס הפצויים מסכום #©5י יקבל האוצר אבל , בחוק

. צי , טור0 יונייטד חברת הוקמה באשר ב­196$ : ווילק ,, *
אוטובוסי** 30 המונה היום הרכב מצי קטן היה הרכב

מבחינת החברה שניהול חושב אני , החברה את עזב הקודמים מהבעלים חלק
יושב­ראש כך­ על המעידים מאזנים ויש , טרגי כך כל איננו , הרכב מצב

כעובד אני האפ , השאלה נשאלת , עסקי ענין היא שהמכירה , אמר הועדה
אנו : ליונייטד­טור© ולהגיד לבוא היינו יכולי0 , התיירות שר או המדינה
. החברה את לקנות רוצה שאני להגיד יכולתי היותר לכל ? למכירה מתנגדים

: , אחר קוגזז מצאו הם , לקנות יכול ואינני מדינה עובד שאני כיוון אבל
, לקנות כדאי היה ול"דן" למכור כדאי היה שלהם כזאת היתה והקוניוקטורה

עובדה , מוצדקות אינן הפלייה לגבי הטענות
, אוטובוסיט כ­§8 של לצי והגיע ?ךמז רכ3 צי עפ התחילה טורס ונייטד 3$ היא

. הזמן כל עבודה והיא לקוחות של נכבדה רשימה לחברה יש



15/ 8­27"76­ הכלכלה ו*דת
ווילק י­

משרד של­>גכ"ל בהרכב *$ד1? , לתמריצים באשר
, ושא הב אח' גודקק. , חוץ מטבע על והמטקח התקציבים אגף ראש , התיירות

ואני המדיניות* את שקובע מישהו יש אבל , תמריצים שמגיעיט משוכנעיפ אנו
, בזה לעסוק נוכל לא שהיום חושב

י­ ~*ופ ''^מלוזמק רכב הקעלת לגבי להפלייה אשר
אנשי ע0 נפגשתי אישי שבאופן מודה אני , חינפ חיילים והפעת הכיפוריפ

ברגע כולם" את לשכנע יכול אתה תמיד לא אבל , הכללי והחשב ההסברה מרכז
של אוטובוסיט איכ© שיש יומ­­"הכיפוריט במלחמת לי אמר בן""ארצי שמר

ו­19 גורמים פיני לכל שלי פנייה היתה , מנוצלים שאינט מור© יתייהד
החשבון את קבלתי אני . ללוד מ^ון מבתי תיירים להסעת הופעלו אוטובוסים

לירות" מ­­©**9 למעלה ששולמו יודע ואני

וטיולי תוו­גוף , שליונייסד­טורט הוא נכון
המיועדים האוסובו9יפ את מפעיל אגד כי , אגד עם כחוזרות מתקשים , הגליל

, אחר או כזה מחיר להציע יכול והוא , הרגילים בקווים ג* לתיירים

, המחירים על לשמירה לתמריץ או נופית לעזרו? אשר
העיקרי הגורפ , טורק יונייטד אנשי עט התיירות במשרד שוויו בדיונים

על לשמירה תמריץ ניתן ואז בארץ0 התחבורה מחירי להעלות א$שר שאי1 היה
, מחירים

? נשמרו והמחירים : מודעי ,, י "ר היו

נשמרו" : ווילק . י

. שייטלס מר ישיב , ה©כומים עכוב לגבי השאלה על

שהתחרו גופים 2 יש כללי­ משפט להקדים רוצה אני : שיימלא ש0
מימון קיבל אגד טור©­ ויונייסד אגד ­ בי3יה1

, צבורית תחבורה של משיקולים זאת קבלו והט , אוטובוסים לרכישת יותר גדול
הכללייט והחשבונות התיירות חשבונות בין באגד להפריד היה אפשר שאי העובדה

של הפלייה זה בענין היתה מדוע , נטען כאן התיירות­ משרד אשמת איננה
, לאגד .ב^יתן ש ג2ה .נוי* לי11^*ט"זי­ט לתת היה צריך זח לפי טורס0 יונייטד

שאג6שר מה אוטובו9יט* לרבישת 8##^^ ליונייסד לחת מוטעה שיקול וזה
לעשות היה אפשר אי , מצטער אני לאגד­ המימון את להוריד הוא לעשות היה

, זאת

התוצאה* והרי לבניי 0*

מאשר אינו התיירות משרד , ההמשכיות של ל11שא : שייטלס ש0
, ואות ,הלו והמשך בעלות העברת אוטומטי באופן

, ההלוואה את להחזיר מ*וגל שמקבל מי האט ­ הוא התיירות משרד של השיקול
במקרה , התיירות במשרד ענישה של שיקול אין . התייר לטובת וה וחא0

הרכישה והאט ההלוואה את להחזיר מ9וגל "דן" האם , יהיה השיקול הנדון
לא0 או הצבור לטובת היא

בממשלת אין , ייצוא לתמריצי לקריטריונים באשר
. לירות 8 במקום לירות 904# שווה למדינה שנכנס דולר שכל החלטה ישראל

יש , זוחל תמריץ יש מקבליט0 שאינם ויש שמקבליט כאלה יש בתעשייה גט
האןוצר משרד של משפטית התחייבות היחה לא מקום בשום אך שעריפ" שנוי

לפיחותיפ" בהתאם וקטן גדל הדבר התמריץ­ גובה על התיירות ומשרד
. מוויימיט ?יכיט בת1 תמריץ של מטויים גובה שניתן חוזית התחייבות שוט אין

שאפרתי כפי תמריציפ0 מקבלים המלון בתי רק היום עד התיירות בענף
ליונייסד גט לשלט שיש , תהיה שהמלצחה להיות יכול הנושא­ את ועדה בודקת

תקציבית" משמעות לכך שיש ברור לחנויות" וגפ מורס
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? לירות ורבע מליון על התחייבות מיתה : מודעי , י היו"ר

לגבי 1974 משנת קיימת זו התחייבות בהחלט" : שייטלס . ש
. ב~15# מאשר יותר מחירים להעלות שלא שגה אותה

ה8 גאילו לראות אפשר . קבלו15# הם ב­­25# מחירים להעלות הצדקה היתה
כך .על נלחמנו אנו . כקיימת לראות אפשר זו התחייבות מ­­1974 זאת מושכים

נושא . לשחרר לנו אופשר ולא לתקציב נכנס זה השנה . שנה האוצ­­1כל *ט
. הוקפא" זה

1­71 עד קיימת יונייטד­טור© שחברת כאן נאמר
אנו אם . דבר שום קרה לא כאילו זה מענק לה לחת וחייבים , ב*פםפגר

ב­©3 כפף לה לתת נוכל לא , בספטמבר ב­­1 מהאופק נעלמת שהחברה יודעיט
­ ­ ­ החברה את שקונה ממי לגבות ארצה בספטמבר ב­1 כאשר , באוגו*ט

הקונה" מי ידעת : 8ו1 . ג

עוד מה , לשקול אפשרות לי שתהיה רוצה אני : שייטלס . ש
, נחתמה שהעסקה יודע שאני

. קיימת חדשות אוטובוסים חברות להק*ת האפשרות . וילק ו . י
והמשרדיפ* האוטובוסים מספר של שאלה רק יש

. חברה להקים יכול , ! אוטובוסי 25 לרכוש ויכול כסף לו שיש מי אבל

ירדני מר "דן" נציגי את בברכה מקדם אני : מודעי י8 היו"ר
להופיע ביקשו לא "דן" נציגי 0 אנקורי ומר
הזדמנות לנו יש "דן" לנציגי שאלות תתעוררנה .ואפ בנפרד הועדה לפני

תשובות* לקבל

, ייגזד­טורס יונ של העובדים ועד איש את שמענו : אליאב . א
דרך מורי של קבוצה שיש מתברר דבריו ומתוך

. וארץ שמיט בין תלויה נשארה יונייטד­טורס מכירת שלאחר

על טורס יונייטד הפעלה לגבי "דן" החלטת מהי : לבני . י
היא האפ , הדרך ומורי המשרדים , הרכב צי

תמליץ הכלכלה ועדת אט , חיובית התשובה ואפ . נפרד עסקי כגוף הופעל
? "דן" עמדת תהיה מה , למחר מהיום רק ולא , לתמיד זה סטטוס על לשמור

הכבוד כל לומר רוצה אני , שנאמר מה כל לאחר ; פת , ג
עסקה עשו שניהם , יטד­­טור© י ונ לי וגם ל"דן" גם
תיפול של תהליך החל ובכך , גדול מתחרה מהשוק הוציאה "דן" חברת טובה­
לשאול רוצה אני . הקשה ממצבה יצאה יונייטד­טורס וחברת , המתחרי* כל

? בעתיד גט ישאר הנוכחי שהמבנה מוכנים^להצהיר הא51אחם , "דן" נציגי את
,האוטוב81יפ ידי ני הדלא נכ0י מ­ועד­כו בכמה. . רכוש הערכת שנעשתה מגיח אני

? האחריט בנכסים

מכספי טור© יוניימד אח שרכשתפ לי מתאר אני : פרנק . י
להיות יכול . חדשה חברת­­בת קניתפ ולמעשה "דן"

­ ­ ­ לסובסידיה זקוק יהיה תמיד ו"דן" תרוויח זו שחברת­בת

? 9ובוידיה מקבל "דן" : ירדני . י

הכלכלה ועדת של כניסתה שבגלל , שמועה אלי הגיעה : דרובל9 . מ
את ולחתוט העיפקה את לסיים הזדרזתט , לנושא
שאנשי , כ*פי מר מ0ר הקודמת בישיבה ? נכון זה האם , תיבות בראשי הוז8כם

לירות מליון השקיעו הכל בסך , עצופ ©כו0 דורשים טורס יונייטד
האמחן מה עצו06. רווח להם שמותיר עצום סכוט זה עכשו מקבלים שהט ומה

? בכך
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לירות" מליון 2* של בפכופ היא שהעטקה נניח : מידעי . י דליוי"ר
ששילמתפ שלפני הכחשה או אישור מבקש אני

סוכריפ שאתפ או , בקופה או ברכוש כזה עודף לכם היה , הזה ה9כום אה
אני , ורפ ט יונייטד כמחברת ­שלא ; מכפ­ ? העסקה את לממן כדי נכסיפ

אינני . פרסית חברה היא יונייםד­טורו . הכסף מניין הבהרה לקבל רוצה
שסכופ­ ­ מאזן להראות מבלי ­ להראות תוכלו א0 , כזה במצב ש"דןיי חושב

י להיות יכול , קופה מעודף או מבנקים מקבלים שאתם מהלוואות לכם היה זה
, פת חבו­הכנסת של לברכה הצטרף שהועדה

הא6 , "דן" לשליטת ! ייטד­­טור יונ תעבור כאשר : לבני . י
חינט לנסוע יוכלו "דן" חברי של המשפחה בני

? למטולה מאילת

להשיב לנו ניתן לא הקודמת שבישיבה כיוון : י ל3.1 *.....*.* 
. עתה לועשיב ברצוני , שהושמעו ההערות על

ואנ* ­ השירות מבחינת אך , האחרות החברות ולכל ליונייטו­טור0 הכבוד כל
במקופ היה התייר>ת בנושא "דן" של השירות ­ , הענווה במלוא זאת אףמר

, הראשון
ובו התיירות משרד להנהלת מברק שלחנו אנו

להשיב מרחו לא אבל , התיירות משרד עפ להפגש מבקשת "דן" שהנהלת הודענו
. . . ;.­." , אתנו להפגש יפכימר עתה אולי לנו*

חבריה מבין מדריכיפ לה שיהיו דואגת "דן'י
בשיתוף שלנו לחברים למדריכיט קור© מקיימיפ אנז מבחוץ" מדריכים ומעפיקה

התיירות משרד "דן"­ חברי שהס מדריכיפ 15$ לנו יש התיירות­ משרד עפ
יש התיירות משרד של ההדרכה מחלקת עם לפחות הקורס­ בניהול לנו עזר
הרבה משקיע התיירות שמשרד לציין חייב אני מלא0 פעולה שיתוף לנו

­ סוכניפ על­ידי מבוקשיפ והפ רמה בעלי הנו שלנו המדריכים אלה­ בקורסים
; , "ל בזזו

בנו** עוסק "דן" , יונייטד­טורס לרכישת אשר
העו*קת חברה רכשנו בתי­מלון­ או בתי­קפה רכשנו לא זו וברכישה התיירות­

"דן^ . להתרחב רוצה ו"דן" , "דן" של ישיר עיסוק שהוא התיירות בנושא
ודת וזע .שנה גנל_ מקבל "דן" חדשיפ* נתיבים לחפש מוכרח והוא בתל­אביב נחנק י
ול­י0©2 חוץ לתיירות­ מגיוז­גים אוטובוסים 5§ לנו יש היום מצטיין" תיירן

, שלך האוטובוסים 8* עפ יונייטד­טורס פניפ* לתיירות מותאמים אוטובוסים
רמת על ששמרנו למרות , "דן" של מההיקף שליש היוותה 8דר­הגודל מבחינת

התיירות* נושא עבור פוב*ידיה כל התחבורה ממשרד מקבל אינו "דן" , המח*ריפ
לנו* המגיע את ונדרוש התיירות משרד עם נתמקח עוד כך ועל

? םתחריפ לכם אין שעתה מפני : דרובלס ,, מ

מתחריפ" יש : ירדני *9
­ מורי­הדרך על אליאב חבו­הכנסת של לשאלתו

. מורי­דרך 5 ­ 4 יש ביונייטו­טווס

הזמנייפ­* מורי­­הדרך על דברתי אני : אליאב . א

ביונייטד­ קבועיפ אינפ הפ אותם" להעסיק נמשיך : ירדני . *.
* , מספרפ6 וגייםד­­טור© בי קבועיפ מורי­דרך טור08
1 גם . תגאיפ באותפ אותפ להעסיק נמשיך אנו בחל­אביב­ ו­4 ב'ירושליפ 2

יומי* בפיס על מורי­דרך מעפיקים תיור" ב"אגד­זין

לדבריפ להקשיב האזן את שצר8 לומר חייב אני : אנקורי . *
"דן" . עליהפ להגיב שלא יכול ואינני שנאמרו*

1122 פונה יונייטד­­טורפ רכישת לפני שלנו הצי התיירות­ בנושא עו*ק
_,:;.­. ; אוטובו©י9 842 הרגיליפ השירות בקורי פועלים מתוכם , אוטובוסיפ
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אנקורי . י

, הרגיליפ השירות בקווי , לתיירים מיוחדות בנגיעות מועטקים קזהיונ8
טיולים , קבע דרך למפעלים עובדים הסעת כמו , מיוחדים שירות בקווי

, הנחה מחירי קביעת על­ידי ישירות על­ידינו המ8וב9דים לבתי­ספר
תייריפ והסעת צירטריפ קבוצות הסעת , התיירות בנושא עובדים אנו כן כמו

מבוצע היה זה היו8 עד . השירות לקווי בהתאם בודדים כרטיסים הקוניפ
. קבועיפ בקווים יונייטד­טורס ועל­ידי קבועים בקווים ודן אגד על­ידי

לעצמה להרשות יכולה שהיא עשירה כך כל איננה ישראל שמדינת חושבים אנו
תיירים והפעת הצבורית ההסעה על שהמופקדים מסכים אני , פתוחה תחרות
ב"דן" החשבונות שהנהלת יודע אני דיווח* לקבל וצריכים לפקח חייביפ

של וההוצאה ההכנסה גורמי כל בין מלאה הפרדה לנו ויש מסודרת היא
מיוחדות מהטעות , הרגילים השירות מקווי הכנסות לנו יש . הקואופרטיב
סוגי לפי הממויינות ההוצאות על דיווח יש . התיירות מעסקי והכנסות

הפעילות*
וכאשר , מו6כיו רשת עומדת "דן" לרשות

הטיפול מבחינת הן חוטף אתה , יותר גדולה בכמות המטפל את אלה במוטכים
. אחרות מבחינות והן המונ^"­גאוטרבוסיט

. לנו הוסבר זה כל : מודעי , י היו"ר

לבלוע בכוונתנו שאין , לכם להודיע שמח אני : אנקורי . י
להפעיל מתכוונים אנו אלא , יונייטד­טורס את
ייםד­טורס יונ על­ידי הן שינתן שהשירות כדי , תוספת לה ולתת כחברה גורתה

במחירים פיתוח יאפשר האדקי_ני0ט­ציה האתדת על­*די , "דן" על­ידי והן
בכל . המיוחדות הנסיעות ענף של והן התיירות ענף של הן זוליט יותר

יונייטד­טורס את לנהל מקוויפ אנו . לחסכון יביא המשרדים רשת שילוב מקרה
חברות שלוש ונייטד­טור© י במסגרת פועלות היום . נפרדת וזשבון כיחידת
מאזן על­ידי אחת כחברה אותה נגעיל אנו ובתל­אביב­ חיפה , בירושליפ

, אותנו לבקר שצריכים אלה של רצונם ולשביעות החוק על­פי מאוחד

לנקוב רוצה איתי , הרכוש להערכת אשר
כולו הצבור לתועלת יהיה עושים שאנו שמה חושבים אנו אבל 0 במספרים
ולא בת חברת על­ידי ולא הקואופרטיב על­ידי נעשית מרכישה , במדינה

. באמצעות פועל דן קואופרטיב . מנקי­ביזנס כאן ואין נלווית חברה על­ידי
הקואופרטיב בידי היא החברות כל על והבעלות , חברות­בת חמש קול רשת

לכיפי ולא לקואופרטיב ילכו הם , רווחים יהיו לחברה אם * החבריפ בידי ולא
. החברים

סיכוט מועד על דרובלס חבו­הכנסת של לשאלתו
התכנסה ובטרם לכנסת לסדר­היום ההצעה הוגשה בטרם נחתפ הסיכום , העסקה

הדיוניפ . 1975 בנובמבר סופית כמעט הופכם המחיר . הכנסת של הכלכלה ועדת
0. *. 3משכו

? הסכום אותו ונשאר : דרובלס , מ

עד 1975 מנובמבר הישראלי במשק משהו קרה : אנקורי . י
. 1976 ספטמבר ^ל

? ה^ד^ע^מההתייקרויות הסכו9 ? נזקע^'­י ד­^^­^; , מ

לפני שנקבע שהסכום הוא אנקורי מר שאמר מה : מודעי . י היו"ר
נשתנה­ לא חדשים

רוכש כספים מאיזה , היושב­ראש של לשאלתו : אנקורי . י
מקבל "דן" ­ יונייטד­טור© חברת את "דן"

התאיט "דן" . 1971 באוקטובר הממשלה עם שחתם להסכם בהתאם לנוסע .וב1ידיח
אגד חברי שכר לעומת חברינו שכר , הממשלה עט לחוזה שלו המערכות אח

הועדה של חשבון רואה של דו"ח על­פי לירות מליון 8© הוא נומינלי בערך
תבינו , וההצמדה הריבית את נחשב אם , גרלומב מר של בראשותו הצבורית

כ0ף יש מניין
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? קוניט הקואופרטיב חברי ; מודעי . י היו"ר

. שכרמ על ויתרו "דן­" חברי . קונה הקואופרטיב : אנקורי . י
אילו אגד הגיע אליו למצב להגיע יכלו הפ

. אגד לחברי ששולפ מה להם שולט

חסכון מלווה חוק חוקקה הכנסת לכך נוסף
, לירות מליון 8§ של בסכום מעסיקים מלווה אצלנו והצטבר למעפיקימ חובה

לא "דן" לכך נוסף , הכנסת שקבעה למועדים בהתאם לפרעון עומד המלווה
. מעפיקיט מלווה על­יפוד הלוראה קבלת , הישראלי המשק לכל שניתן מה ניצל

, יונייטד­טורס חברת את רוכש הקואופרטיב אלה מכספים

מימון מקבל "דן" , אוטובוסיפ אשרלס^ון
אוסובןסיפ קנה ו"דן" במידה , הצבורית לתחבורה לאוטובוסים £ל©7 של בשיעור

קיבל הוא , העירונייפ האוטובוסים ממחיר ב*­£ל©3 גבוה שמחירט , לחיירימ
. מ­#©5 פחות קיבל הוא דהיינו ; העירוני האוטובוס מערך 7§# של הלוואי

­, פ*ומ­^פאמרים קיבל ש"דן" אומרת זאת

במבנה יונייטז­מורס גם , התחרות לשאלת אשר
התפתחות של תוצאה זוהי , קטנות חברות של מ*1יסף מורכטיח שלה הנוכחי

אחר* במקום חברף וקנו בחיפה חברה קנו כאשר , 196§ מאז

, ? לאורחי תודה : מודעי . י היו"ר

,%14י §§ בשעה הקרוב ב* ביופ מתכנפת הכנפת
י16י^ 15. 3§ בשעה נתכנס שאנו מציע אני

, סיכופ הצעת להביא מתחייב אני סיכום* הצעות יביא הועדה

, השעה מחצית של בישיבה לסכפ אפשר אי : דרובלס . מ

הר^ן^ מברי לדעת האפ . 13. §§ בשעה נתכנ© : מודעי . י היו"ר
? הפיכות בישיבת התיירות משרד לאנשי נזדקק

לבדיקת גבוה בדרג ועדה שקיימת שמענו ; פת . ג
נפיק שבטרפ חושב אני , התמריציפ נושא

. זו ועדה חברי עפ להפגש צריכים אנו התמריצים בנושא מסקנות

זו *נעדהז{ מחברי לשמוע יכוליפ שאנו מה ; מודעי , י היו"ר
רוציפ אתפ מה , קצר :"הפדין האוצר עמדת

? שאכסה"
הידיעה את להרחיב רוציפ אנו האם , היא השאלה

? מווו יונייטד בענין להצטמצפ או

לדון טעט רואה אני , העסקה שנחתה לאחר : חריש מ><
למתן והקריטריוניפ התמריצים מתן בשיטת

חברי אח לשמוע רוצה הייתי התמריצים בענין , אוטובוסיפ לרכישת מענק
, הנושא את שבודקת הועדה

, עצמה העטקה לגבי השגות יש לי : דרובלס , ט

לגבי בינייט מםק1ות להפיק רוציפ אנו אם : מודעי . י היו"ר
נקייפ , והשלכותיה יונייטז­טורפ עסקת

, המשרדים נצ*גי הופעת על לורתר אפשר ואז , זה לנושא רק ב* ביום ישיבה
ולהכנס היריעה את להרחיב אלא , בינייט מסקנות להגיש .ג1נ­1ורי1י­0 אפ

נזמין אליה נופפת ישיבה נקבע , פה שהוצג כפי היסודי בנושא לדיון
. התחבורה משרד ואנשי האוצר אנשי אח

ביניי8 המלצות נפכם בי שביום מציע אני : י לבג , י
באותו אותן ונניח יונייגוד­טורפ עפקת על

הכנסת­ 19י­£ח7 על יום
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בשאלת רק לדון הועדה צריכה דעחי לפי : פרנק . י
והקריטריונים­ התמריצים

נגיש אפ גם ­ , הכל דעת על מוסכפ אחד דבר : מודעי . י היו"ר
, יונייטד­טורס עסקת לגבי ביניים המלצות

בינייפ המלצות נסכט ב* ביום הועדה בישיבת בנושא* הדיון את סיימנו לא
יוזמנו הפ . המשרדים אנשי יוזמנו לא זו לישיבה , יונייטד­טורפ ע*קת על

, ב* ביום הישיבה לאחר שנקיים לישיבה

הכנסת שולחן על יונחו הביניים מסקנות : דרובלפ , מ
? יום באותו

, יום באותו ה^גסת שולחן על להניחן נשתדל : מודעי . י היו"ר
נעולה­ הישיבה

12­©* בשעה ננעלה הישיבה

■* .ג

1*1,י*

ייי **
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